

รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลแหลมทอง

สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ / ๒๕๖๒ ครั้งที่ ๑

วัน อังคาร ที่ ๑๕ พฤษภาคม ๒๕๖๓

เวลา ๐๙.๐๐ น.

ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลแหลมทอง

ผู้มาประชุม

ลำดับที่	ชื่อ - สกุล	ตำแหน่ง	ลายมือชื่อ	หมายเหตุ
๑	นายนพดล มีพวก	ประธานสภา อบต. ๗	นพดล มีพวก	
๒	นายสมพงษ์ น้อยสา	รองประธานสภา อบต. ๗	สมพงษ์ น้อยสา	
๓	นายเสด็จ หนูมี	สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๑	เสด็จ หนูมี	
๔	นางฉวีวรรณ ปลื้มสุด	สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๒	ฉวีวรรณ ปลื้มสุด	
๕	นางทองใบ สาคร	สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๒	ทองใบ สาคร	
๖	นายสุพล จรัสกาย	สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๓	สุพล จรัสกาย	
๗	นายสุวิทย์ รักตะกุล	สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๓	สุวิทย์ รักตะกุล	
๘	นางศิริณภา ดวงแก้ว	สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๔	ศิริณภา ดวงแก้ว	
๙	นายคะนอง บุญยั้ง	สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๔	คะนอง บุญยั้ง	
๑๐	นายทองพุล พลทะยาน	สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๕	ทองพุล พลทะยาน	
๑๑	นางอรพิน บุเกตุ	สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๕	อรพิน บุเกตุ	
๑๒	นายสนัด ยศรุ่งเรือง	สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๖	สนัด ยศรุ่งเรือง	
๑๓	นายประสิทธิ์ ปิดดาระโพธิ์	สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๗	ประสิทธิ์ ปิดดาระโพธิ์	
๑๔	นางชมชื่น บุญสอน	สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๗	ชมชื่น บุญสอน	
๑๕	นายวิจิต ฤทธิ์จรูญ	สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๘	วิจิต ฤทธิ์จรูญ	
๑๖	นายไพฑูรย์ สอนชัยภูมิ	สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๘	ไพฑูรย์ สอนชัยภูมิ	
๑๗	นายสุพจน์ บรรรเลง	สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๙	สุพจน์ บรรรเลง	
๑๘	นางสาวขวัญประไพ ชัยรส	เลขานุการสภา ๗	ขวัญประไพ ชัยรส	

**ผู้เข้าร่วมประชุม**

ลำดับที่	ชื่อ - สกุล	ตำแหน่ง	ลายมือชื่อ	หมายเหตุ
๑	นายสุระชัย ผิวเวียง	นายก อบต. แหลมทอง	สุระชัย ผิวเวียง	
๒	นายสะโหน บุญเฉลียว	รองนายก อบต. แหลมทอง	สะโหน บุญเฉลียว	
๓	นายสุระ เต็งผิว	รองนายก อบต. แหลมทอง	สุระ เต็งผิว	
๔	น.ส.ศิริธร ยันบัวบาน	รักษาการปลัด อบต.แหลมทอง	ศิริธร ยันบัวบาน	
๕	นายเกรียงศักดิ์ ไชยแสง	นักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ	เกรียงศักดิ์ ไชยแสง	

**เปิดประชุมเวลา**

๐๘.๐๐ น.

**ระเบียบวาระที่ ๑**

**เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ**

นายนพดล มีพวก  
ประธานสภาฯ

- สำหรับวันนี้ก็เป็นการประชุมสภาสามัญสามัญ สมัยที่ ๒/๒๕๖๓ ครั้งที่ ๑  
ก็ไม่มีเรื่องอะไรที่จะแจ้งให้ที่ประชุมทราบนะครับ ผมขอเปิดประชุม

**ระเบียบวาระที่ ๒**

**เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว**

นายนพดล มีพวก  
ประธานสภาฯ

- เป็นการรับรองรายงานการประชุมสามัญสามัญ สมัยที่ ๑/๒๕๖๓ ครั้งที่ ๑ ที่ได้  
ประชุมไปเมื่อวันที่ ๑๓ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๓ ให้สมาชิกทุกท่านศึกษารายงานการประชุม  
อีกครั้งหนึ่งครับ

- มีสมาชิกท่านใดจะขอแก้ไขเพิ่มเติมรายงานการประชุมหรือไม่ครับ

- หากไม่มีสมาชิกท่านใดขอแก้ไข ถือว่าสภาฯ รับรองรายงานการประชุมสามัญ  
สมัยที่ ๑/๒๕๖๓ ครั้งที่ ๑ ประชุมเมื่อวันที่ ๑๓ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๓

**ระเบียบวาระที่ ๓**

**กระทู้ถาม**

นายนพดล มีพวก  
ประธานสภาฯ

- ไม่มี

**ระเบียบวาระที่ ๔**

**เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาตั้งขึ้นพิจารณาแล้วเสร็จ**

นายนพดล มีพวก  
ประธานสภาฯ

- สำหรับวันนี้สภาเรามีเรื่องเพื่อพิจารณา จำนวน ๓ เรื่อง ดังนี้

๔.๑. ญัตติ ขอความเห็นชอบพิจารณาอนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง ก็ขอเชิญท่าน  
คณะผู้บริหารได้ชี้แจงญัตติต่อที่ประชุมสภาเพื่อให้สมาชิกสภาได้รับทราบเชิญครับ

นายสุระชัย ผิวเวียง

- เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลแหลมทอง ข้าพเจ้านายสุระชัย ผิวเวียง

นายก อบต. แหลมทอง

นายกองค์การบริหารส่วนตำบลแหลมทอง ขอเสนอญัตติ เพื่อได้โปรดนำเสนอ

ต่อที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลแหลมทอง สมัยสามัญ สมัยที่ ๒/๒๕๖๓

ในระหว่างวันที่ ๑๕ - ๒๕ พฤษภาคม ๒๕๖๓ ตามมติการประชุมสภาองค์การบริหาร

ส่วนตำบลแหลมทอง สมัยสามัญสมัยที่ ๔/๒๕๖๒ ครั้งที่ ๒ ประชุมเมื่อวันศุกร์ที่

๒๒ พฤศจิกายน ๒๕๖๒ ได้เห็นชอบอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ

๒๕๖๒ จำนวน ๒๑ โครงการเป็นเงินจำนวนทั้งสิ้น ๔,๕๘๘,๕๑๐ บาท เพื่อประโยชน์ของทางราชการ ประชาชนได้รับผลประโยชน์สูงสุด องค์การบริหารส่วนตำบลแหลมทอง มีความจำเป็นต้องดำเนินการแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณจ่ายขาดเงินสะสมประจำปีงบประมาณ ๒๕๖๒ จำนวน ๒ รายการ เนื่องจากโครงการเดิมที่ตั้งไว้ได้รับเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ เนื่องจากเป็นพื้นที่ที่ทับซ้อนกัน และเพื่อเป็นการแก้ไขปัญหาการขาดแคลนน้ำอุปโภคบริโภคและน้ำใช้ในการเกษตรเพื่อเตรียมการป้องกันและแก้ไขปัญหาภัยแล้งในเขตพื้นที่ตำบลแหลมทอง จึงไม่สามารถดำเนินการได้ จึงขอเปลี่ยนแปลงรายละเอียดดังนี้

**ข้อความเดิม** แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา จ่ายขาดเงินสะสมประจำปีงบประมาณ ๒๕๖๒ ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค จำนวน ๘๖๖,๐๐๐ บาท

๑. โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนน คสล. ภายในหมู่บ้านหินเหิบ หมู่ที่ ๔ โดยการเสริมผิวทางแอสฟัลติกคอนกรีต จำนวน ๑ สาย งบประมาณ ๔๗๓,๐๐๐ บาท
๒. โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนน คสล. ภายในหมู่บ้านชัชฎาทอง หมู่ที่ ๕ โดยการเสริมผิวทางแอสฟัลติกคอนกรีต จำนวน ๑ สาย งบประมาณ ๔๘๓,๐๐๐ บาท

**ข้อความใหม่** แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา จ่ายขาดเงินสะสมประจำปีงบประมาณ ๒๕๖๒ ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค จำนวน ๘๖๖,๐๐๐ บาท

๑. โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนน คสล. ภายในหมู่บ้านหินเหิบ หมู่ที่ ๔ โดยการเสริมผิวทางแอสฟัลติกคอนกรีต จำนวน ๑ สาย งบประมาณ ๔๗๘,๐๐๐ บาท
๒. โครงการก่อสร้างระบบประปาหอดังสูงขนาด ๕ ลูกบาศก์เมตรบ้านชัชฎาทอง หมู่ที่ ๘ งบประมาณจำนวน ๒๑๕,๐๐๐ บาท
๓. โครงการขุดลอกคลองขอนแก่นบ้านชัชฎาทอง หมู่ที่ ๘ งบประมาณจำนวน ๒๗๓,๐๐๐ บาท จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบและเห็นควรเสนอสภาท้องถิ่น เพื่อพิจารณาอนุมัติการแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงที่แนบมาพร้อมนี้ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๑ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๓) พ.ศ. ๒๕๔๓ ข้อ ๒๕ การแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินสิ่งก่อสร้างที่ทำให้ลักษณะปริมาณคุณภาพหรือเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้างให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น ครบพม

นายพนพล มีพวก  
ประธานสภาฯ

- ตามที่ผู้บริหารได้อ่านญัตติพร้อมกับได้ชี้แจงรายละเอียดการขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงไปแล้วนั้น มีสมาชิกท่านใดสงสัยจะสอบถามหรือหารือในเรื่องนี้หรือไม่

ครับ เชิญท่านเลขาธิการ ซึ่งสมาชิก อบต. ที่เป็นเจ้าของโครงการที่ขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงในครั้งนี้ด้วย เชิญครับ

น.ส.ขวัญประไพ ชัยรส สมาชิก อบต. ม. ๕ - ตามที่ท่านนายก ได้ชี้แจงญาติเกี่ยวกับการขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงโครงการจากโครงการแอสฟัลติกของหมู่ที่ ๔ และหมู่ที่ ๕ เปลี่ยนไปเป็นโครงการอื่น ดิฉันขอเรียนให้ที่ประชุมทราบดังนี้คะ เดิมถนนสายทางเข้าหมู่บ้าน หมู่ ๔, หมู่ ๕ ได้มีสภาชำรุดเสียหายตลอดทั้งสายตั้งแต่ทางเข้ามาเลยนะคะ พอได้ยินข่าวว่ามีงบประมาณกิจอุดหนุนเข้ามาก็ดีใจคะ แต่ทั้งนี้ในส่วนของงบประมาณจ่ายขาดเงินสะสมที่ได้รับอนุมัติจากสภาแล้วนั้น ดิฉันเห็นว่ายังมีถนนอีกเส้นหนึ่งชำรุดเสียหาย อีกทั้งยังมีพี่น้องประชาชน หมู่ ๕ ได้มาร้องทุกข์เพราะกำลังประสบปัญหาภัยแล้งอย่างหนักไม่มีน้ำที่จะใช้ในการประกอบอาชีพเกษตรกรรม ดังนั้นดิฉันจึงได้หารือกับท่านนายกเพื่อหาแนวทางการแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับพี่น้องประชาชน จึงได้มีการขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงเพื่อเปลี่ยนแปลงโครงการและงบประมาณดังกล่าว ดังนั้นดิฉันหวังเป็นอย่างยิ่งว่าสมาชิกทุกท่านคงจะพิจารณาให้ความเห็นชอบในการเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงครั้งนี้คะ ขอบคุณคะ

นายพนพล มีพวก ประธานสภาฯ  
นายวิจิต ฤทธิ์จรูญ สมาชิก อบต. ม. ๘ - ในส่วนเจ้าของโครงการก็ไม่มีปัญหาอะไรครับ มีสมาชิกท่านอื่นที่ยังสงสัยหรือจะขอหารือเรื่องนี้หรือไม่ครับ เชิญท่านวิจิต ฯ สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๘ หรือได้ครับ  
- กระทบเองก็ต้องขอขอบคุณท่านสมาชิกสภา หมู่ที่ ๔ และ หมู่ที่ ๕ ด้วยนะครับ ที่ได้แบ่งปันงบประมาณจ่ายขาดเงินสะสมจำนวนหนึ่งเพื่อนำมาให้หมู่ที่ ๘ ใช้แก้ไขปัญหา ซึ่งหมู่ที่ ๘ เองปัจจุบันนี้ก็ประสบปัญหาภัยแล้งเช่นเดียวกัน ทำให้น้ำประปาภายในหมู่บ้านไม่พอใช้ กระทบในนามตัวแทนของผู้นำหมู่บ้านและประชาชนหมู่ที่ ๘ ก็ขอขอบคุณท่านมา ณ โอกาสนี้ด้วยครับ ขอขอบคุณครับ

นายพนพล มีพวก ประธานสภาฯ  
นายสุพล จรัสกาย สมาชิก อบต. ม. ๑ - มีสมาชิกท่านอื่นที่ยังสงสัยหรือจะขอหารือเรื่องนี้หรือไม่ครับ เชิญท่านสุพล ฯ สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๑ หรือได้ครับ

- กระทบขอแสดงความคิดเห็นกับโครงการที่ ๑ ที่ท่านนายกได้ขอเปลี่ยนแปลงโครงการมาเป็นโครงการขุดลอกคลองขนอนแก่นตอนบน ซึ่งกระทบเองก็เห็นด้วยกับการเปลี่ยนแปลงโครงการ แต่กระทบมีข้อสงสัยในรายละเอียดของโครงการใน ส่วนปริมาณงานที่ว่าขนาดปากคลองกว้าง ๑๔.๐๐ เมตร ลึก ๑.๗ เมตร ยาว ๕๐๐ เมตร ซึ่งกระทบสงสัยในส่วนของความลึกที่ว่า ลึก ๑.๗ เมตร มันใช่ความลึกจริงๆ หรือพิมพ์ตัวเลขมาผิดครับ เพราะกระทบไม่เคยเห็นความลึกของคลองไหนมาก่อนที่จะมีขนาดความลึกเพียงแค่ ๑.๗ เมตร ครับท่านประธานครับ ผมจึงอยากให้คุณะผู้บริหารนำไปพิจารณาใหม่อีกครั้งหนึ่งครับผม

นายสุระชัย ผิวเวียง นายก อบต. แหลมทอง - ความลึกที่ระบุในเอกสารเป็นความลึกที่ช่างกำหนดมาให้ตามแบบ คงเป็นความลึกจากพื้นเดิมลงไปอีกครับผม

นายนพดล มีพวก  
ประธานสภาฯ

- เนื่องจากวันนี้ช่างก็ไม่ได้เข้าร่วมประชุมด้วยเราจึงไม่ทราบรายละเอียดว่าจริงๆ ความลึก ๑.๗ เมตรนั้น มีความเป็นมาอย่างไร แต่ถึงอย่างไรก็ตามก็ขอฝาก ท่านนายกไปตรวจสอบรายละเอียดให้ถูกต้องกับทางช่างอีกครั้งหนึ่งด้วยนะครับ

- มีสมาชิกท่านใดจะขอหารืออีกหรือไม่ครับ หากไม่มีสมาชิกท่านใดจะขอหารือแล้ว กระทบจะขอมติจากที่ประชุมในวาระนี้เลยนะครับ

- สมาชิกท่านใดเห็นสมควรแก้ไขเปลี่ยนแปลงรายละเอียดโครงการตามที่เราได้พิจารณาหารือมาทั้ง ๓ โครงการ สมาชิกท่านใดเห็นชอบให้ยกมือครับ

- สมาชิกยกมือให้ความเห็นชอบเป็นเอกฉันท์

**มติที่ประชุม**

**๔.๒. เรื่องพิจารณาปิดบ่อขยะหมู่ที่ ๖ บ้านวังตะกู**

- ตามที่ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ ๖ บ้านวังตะกู ได้ส่งหนังสือถึงคณะผู้บริหารเกี่ยวกับการขอปิดบ่อขยะที่อยู่ในพื้นที่หมู่ที่ ๖ ซึ่งได้มีประชาชนที่อาศัยอยู่ใกล้เคียงบ่อขยะได้ไปร้องทุกข์กับผู้ใหญ่บ้าน อีกทั้งยังได้นำเรื่องนี้เข้าหารือในที่ประชุมประชาคมหมู่บ้านด้วย ทั้งนี้ได้มีการนำเรื่องนี้เข้าพิจารณาและมีมติจากที่ประชุมออกมาว่าให้ปิดบ่อขยะของบ้านวังตะกู หมู่ที่ ๖ เนื่องจากมีพื้นที่ติดกับถนนใหญ่ผู้คนผ่านไปผ่านมาเห็นแล้วเป็นภาพที่ไม่สวยงาม เพราะมองไปทางไหนก็เห็นแต่ขยะ อีกทั้งยังส่งกลิ่นเหม็นรบกวนชาวบ้านที่อยู่ในเขตพื้นที่ใกล้เคียงแถวนั้นด้วย เมื่อเรื่องนี้ได้นำเข้าที่ประชุมประชาคมหมู่บ้านและมีมติเป็นเอกฉันท์ออกมาว่าให้ปิดบ่อขยะหมู่ ๖ ซึ่งเมื่อก่อนสภาเราได้พิจารณาให้ทำการเปิดบ่อขยะบ่อนี้ขึ้น ถ้าหากจะมีการปิดบ่อขยะนี้สภาเราก็ต้องเป็นผู้พิจารณาให้ความเห็นชอบให้ทำการปิดบ่อขยะนี้ด้วยเช่นกัน แต่ถ้าเราปิดบ่อนี้แล้วเราจะนำขยะไปที่ไหน ให้สภาเราได้พิจารณาและหารือร่วมกันสิว่าเราจะแก้ไขเรื่องนี้อย่างไร จะไปเปิดบ่อขยะแห่งใหม่ได้ที่ไหน เชิญท่านนายกครับ

นายสุระชัย ผิวเวียง  
นายก อบต. แหลมทอง  
นายนพดล มีพวก  
ประธานสภาฯ

- กระทบมีความคิดเห็นว่าพื้นที่ในเขต อบต. แหลมทอง ของเราก็คงมีอยู่บ้างเอาไว้ผมจะให้พนักงานเข้าไปสำรวจดูว่าพอที่จะทำบ่อทิ้งขยะได้หรือไม่

- ก็ขอฝากท่านนายกสำรวจดูพื้นที่ที่ อบต. เรานะครับว่ามีพื้นที่พอที่จะสร้างบ่อขยะบ่อใหม่ได้หรือไม่ครับ มีสมาชิกท่านใดมองเห็นพื้นที่ไหนพอจะทำบ่อขยะบ่อใหม่ได้บ้างครับ เชิญหารือกันได้นะครับ เมื่อมีปัญหาเกิดขึ้นในพื้นที่ของเราพวกเราก็ต้องช่วยกันแก้ไขปัญหาเพื่อหาทางออก เชิญท่านสมพงษ์ สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๑ ครับ

นายสมพงษ์ น้อยสา  
สมาชิก อบต. ม. ๑

- กระทบในฐานะเจ้าของพื้นที่หมู่ที่ ๑ ที่ทางท่านนายกว่าจะทำการสร้างบ่อขยะแห่งใหม่ขึ้นนั้น ก่อนที่จะมีการสร้างบ่อขยะขึ้นใหม่ ผมอยากให้คุณสำรวจพื้นที่ให้ดีเสียก่อน ว่าจุดที่จะสร้างนั้นอยู่ใกล้ที่อาศัยหรือที่ทำกินของประชาชนหรือไม่ แล้วจุดที่จะปล่อยน้ำเสียออกจากบ่อจะปล่อยไปที่ทิศทางไหนที่จะไม่ให้กระทบต่อประชาชน เพราะผมเกรงว่าจะเกิดปัญหาตามมาภายหลังอย่างเช่นหมู่ที่ ๖ อีกครับ

นายพนพล มีพวก ประธานสภาฯ - นี่ก็เป็นความคิดเห็นของสมาชิกหมู่ที่ ๑ ซึ่งท่านเองก็เป็นเจ้าของพื้นที่ ซึ่งท่านเองก็เกรงว่าจะเกิดปัญหาเช่นกับหมู่ที่ ๖ อีกนะครับ ตามที่ผมได้พิจารณาแล้วก็ไม่เห็นว่าจะมีที่ไหนเหมาะสมเท่ากับที่ อบต. เราแล้วนะครับ หรือสมาชิกท่านอื่นๆ มีความเห็นเช่นไรครับ เชิญท่านนายกครับ

นายสุระชัย ศิวเวียง นายก อบต. แผลมทอง - เอาเป็นว่าผมจะพาช้างและเจ้าหน้าที่เข้าไปสำรวจพื้นที่ก่อน และหากมีพื้นที่ที่เหมาะสมพอที่จะสร้างได้กระผมเองจะพิจารณาดำเนินการให้ดีที่สุด และจะไม่ให้เกิดผลกระทบต่อพี่น้องประชาชนบริเวณใกล้เคียง หรือหากหลีกเลี่ยงไม่ได้ ก็จะทำให้มีผลกระทบน้อยที่สุดครับผม

นายพนพล มีพวก ประธานสภาฯ - สรุปเรื่องนี้ก็ฝากท่านนายกและคณะผู้บริหารนำไปพิจารณาด่วนนะครับ มีสมาชิกท่านใดจะหารือเรื่องนี้อีกหรือไม่ครับ เพื่อหาข้อสรุปของเรื่องนี้ก่อนที่จะมีการปิดบ่อขยะของหมู่ที่ ๖ เราจะต้องสร้างบ่อทิ้งขยะที่ใหม่ไว้รองรับเสียก่อนนะครับ

- หากไม่มีสมาชิกท่านใดหารือแล้ว ผมก็จะขอมติที่ประชุมเพื่อยุติปัญหาเรื่องนี้ให้จบ

- สมาชิกท่านใดเห็นชอบให้สร้างบ่อขยะแห่งใหม่ขึ้นมาเพื่อรองรับการปิดบ่อขยะของหมู่ที่ ๖ สมาชิกท่านเห็นชอบให้ยกมือครับ

### มติที่ประชุม

- สมาชิกยกมือให้ความเห็นชอบเป็นเอกฉันท์

๔.๓. ญัตติขอความเห็นชอบแผนพัฒนาท้องถิ่น (๒๕๖๑-๒๕๖๕) เพิ่มเติมฉบับที่ ๑

เชิญเจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้องชี้แจงรายละเอียดที่จะขอความเห็นชอบครับ

น.ส.ศิริธร ยันบัวบาน รักษาการปลัดฯ - เนื่องจากช่วงนี้เป็นช่วงของการปรับปรุงแผนพัฒนาท้องถิ่น ซึ่งวันนี้ก็จะขอเพิ่มเติมแผนงานโครงการเข้าบรรจุไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๑-๒๕๖๕) ซึ่งในส่วนที่จะบรรจุเข้าใหม่ก็มี ๒ ส่วนด้วยกัน คือส่วนที่ ๑ ก็สืบเนื่องจากปัจจุบันก็เกิดโรคระบาดคือโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 ( COVID 2019 ) ฉะนั้นจะต้องเตรียมแผนรองรับกับเหตุการณ์ที่เกิดขึ้นในปัจจุบันและคาดว่าจะเกิดขึ้นในอนาคต ๒.แผนงานด้านการศึกษารายละเอียดตามเอกสารที่จัดส่งให้สมาชิกทุกท่าน ไปแล้วนั้นก็ให้สมาชิกทุกท่านเปิดดูไปพร้อมๆกัน โดยดิฉันจะอ่านไปที่ละส่วนงานทีละข้อนะละ ซึ่งทางเจ้าหน้าที่ได้จัดทำโครงการเพื่อบรรจุไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่นมีดังนี้

#### ๑. แผนงานสาธารณสุข

๑.๑. โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการให้ความรู้ในการป้องกันการติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 ( COVID 2019 ) และการจัดทำหน้ากากอนามัยเพื่อป้องกันตนเอง

#### ๒.แผนงานการบริหารงานทั่วไป

๒.๑. โครงการฝึกอบรมชุดปฏิบัติการจิตอาสาภัยพิบัติฯ หลักสูตรทบทวน

๓. แผนงานการศึกษาฯ (หมวดเงินอุดหนุน)

๓.๑. โครงการศึกษาพัฒนาการแปรรูปผลิตภัณฑ์จากหน่อไม้

๓.๒. โครงการถ่ายทอดภูมิปัญญาท้องถิ่นสู่คนรุ่นใหม่เพื่อเสาะหาทุนอุดหนุนนวัตกรรมพื้นถิ่น

- ๓.๓. โครงการปรับปรุงศูนย์พัฒนาการเรียนรู้ผู้เรียน
- ๓.๔. โครงการอนุรักษ์ส่งเสริมอาหารและขนมไทยตามวิถีพอเพียง
- ๓.๕. โครงการเรียนรู้ตามหลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
- ๓.๖. โครงการส่งเสริมการเรียนการสอน
- ๓.๗. โครงการส่งเสริมศิลปวัฒนธรรมการแสดงพื้นบ้าน
- ๓.๘. โครงการพัฒนาการเรียนรู้ของเด็กปฐมวัยด้วยสนามเด็กเล่นสร้างปัญญา
- ๓.๙. โครงการอบรมให้ความรู้กับผู้ปกครองเรื่องการลดอุบัติเหตุการจมน้ำในเด็กปฐมวัยและการปฏิบัติตามกฎจราจรในท้องถนน
- ๓.๑๐. โครงการอบรมเครือข่ายการผลิตสื่อนวัตกรรมสำหรับเด็กปฐมวัย

- นี่คือนำเสนอโครงการที่จะเพิ่มเติมเข้าไปในแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๑-๒๕๖๕) เพิ่มเติมฉบับที่ ๑ นะคะ แต่ในส่วนของหมู่บ้าน เนื่องจากได้รับข้อยกเว้นตามหนังสือกระทรวงมหาดไทยว่าเราไม่ต้องออกประชุมประชาคมแผนตามหมู่บ้านก็ได้ ฉะนั้นในฐานะที่สมาชิกทุกท่านเป็นตัวแทนของพี่น้องประชาชน ของแต่ละหมู่บ้าน ให้ท่านสำรวจความต้องการว่าสิ่งไหน โครงการอะไรที่บ้านท่านยังไม่มีในแผนต้องการที่จะเพิ่มเติมก็ให้ท่านบันทึกเข้ามาทางเจ้าหน้าที่ก็จะทำการบรรจุเข้าในแผนให้ และให้สมาชิกแต่ละหมู่บ้านได้ส่งโครงการเพื่อที่จะบรรจุลงในข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ ให้ท่านส่งเข้ามานะคะ

- เจ้าหน้าที่ก็ได้ชี้แจงรายละเอียดโครงการที่ขอบรรจุเข้าเพิ่มเติมในแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๑-๒๕๖๕) เพิ่มเติมฉบับที่ ๑ หวังว่าสมาชิกทุกท่านคงจะมีความเข้าใจทุกท่านแล้วนะคะ มีสมาชิกท่านใด สงสัยข้อไหนหรือไม่ครับ มีท่านใดจะขอหารือเกี่ยวกับเรื่องแผนเพิ่มเติมอีกหรือไม่ ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดสงสัย ไม่มีสมาชิกท่านใดจะขอหารือ กระทบจะขอมติความเห็นชอบเลยนะคะ

- สมาชิกท่านใดเห็นชอบแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๑-๒๕๖๕) เพิ่มเติมฉบับที่ ๑ สมาชิกท่านใดเห็นชอบในข้อนี้หรือไม่ครับ

นายพนพล มีพวก  
ประธานสภาฯ

**มติที่ประชุม**

**ระเบียบวาระที่ ๕**

นายพนพล มีพวก  
ประธานสภาฯ

**ระเบียบวาระที่ ๖**

นายพนพล มีพวก  
ประธานสภาฯ

**เรื่องเสนอใหม่**

- ไม่มี

**เรื่องอื่นๆ**

- มีสมาชิกท่านใดจะขอหารือในวาระอื่นๆ เชิญหารือได้ครับ
- มีสมาชิกท่านใดมีเรื่องที่จะหารือในที่ประชุมหรือไม่ครับ

- เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดจะขอหารือแล้ว สำหรับวันนี้ก็ขอขอบคุณสมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านที่เข้าประชุมอย่างพร้อมเพียงกัน ผมขอปิดการประชุมและปิดสมัยประชุมสมัย สามัญสมัยที่ ๒/๒๕๖๒ ครั้งที่ ๑ ครับผม

ปิดการประชุม

เวลา ๑๑.๕๐ น.

.....  
ลงชื่อ.....ผู้จกรายงานการประชุม

(นางสาวขวัญประไพ ชัยรส)

เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลแหลมทอง

.....  
ลงชื่อ.....ผู้ตรวจรายงานการประชุม

(นายสุพล จรัสกาย)


คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม

.....  
ลงชื่อ.....ผู้ตรวจรายงานการประชุม

(นายประสิทธิ์ ปิตตาระโพธิ์)

คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม



ลงชื่อ  ผู้ตรวจรายงานการประชุม  
(นางชมชื่น บุญสอน)  
คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม

ลงชื่อ  ผู้รับรองรายงานการประชุม  
(นายนพดล มีพวง)  
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลแหลมทอง